

# 北京此轮强降雨已致11人遇难

## 其中2人在抢险救灾中因公殉职

受台风“杜苏芮”影响,北京自7月29日开始连续强降雨,西部、西南部、南部迎来特大暴雨。记者从北京市防汛抗旱指挥部获悉,经统计,截至8月1日6时,此轮强降雨已经造成11人遇难,其中2人在抢险救灾中因公殉职;另有27人失联,其中4人因抢险救灾失联。

截至1日6时,全市平均降雨量257.9毫米,城区平均235.1毫米,门头沟区平均470.2毫米,房山区平均414.6毫米,石景山区平均333.2毫米,昌平区平均295.8毫米,丰台区平均285

毫米,大兴区平均279.2毫米,海淀区平均242.2毫米;最大小时雨强出现在丰台千灵山,7月31日10时至11时每小时111.8毫米;有2站累计雨量超700毫米,分别为昌平王家园水库736.3毫米,门头沟高山玫瑰园722.4毫米。

因灾遇难的11人,包括门头沟区4人、昌平区4人、房山区2人、海淀区1人。其中,北京市消防救援总队海淀消防支队1名消防员在救援工作中不幸遇难,门头沟区1名乡镇干部在巡查过程中不幸遇难,其他遇难人员身份还在进一步核实中。

失联的27人,包括门头沟区13人、昌平区10人、房山区4人。其中,蓝天救援队在房山区佛子庄乡白草洼村开展抢险救灾行动时有4人落水失联。

截至目前,此轮灾情累计造成13个区44673人受灾,全市共转移受威胁群众12.7万人。

此外,记者还从河北省防汛抗旱指挥部获悉,7月27日以来,河北省大部出现强降雨过程,造成河北省87个县(区)540703人受灾。其中因灾死亡9人,因灾失踪6人。

据新华社



7月31日,在北京市门头沟区大峪南路,行人从积水的路面和泡水的车辆旁走过。 新华社发

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# 机选复式巧搭配

## 宁波购彩者斩获大乐透2258万元

7月29日晚,体彩大乐透第23086期开奖,前区开出号码“03、11、15、20、35”,后区开出号码“07、11”。当期宁波3302022625体彩实体店中出1注追加一等奖,单注奖金1800万元。

据悉,中奖彩票为一张5+6追加复式票,投注金额45元,共中得追加一等奖1注、追加二等奖8注、三等奖6注,单票擒奖2258万元。

中奖实体店位于余姚市凤山街道横堰东路永丰村工业园区6-8号,是家五星级竞彩主题店,去年进行形象升级后,店内外焕然一新。这是一家“夫妻店”,店主陈先生夫妇有着十几年的从业经历。陈先生比较腼腆,爱人蔡女士开朗健谈。她介绍道,当晚开奖后,夫妻俩从其他代销者口中得知自家实体店中出大乐透大奖的喜讯,兴奋得整晚

睡不着:“我确认中奖事实后,根据票面信息锁定了中奖者,第一时间提醒并祝贺了他。”

据蔡女士回忆,中奖者沈先生(化名)是位资深购彩者,购买体育彩票多年,习惯以机选的方式复式投注大乐透,买得最多的就是5+6复式票,这次中奖也不例外。“其实,今年大乐透10亿元大派奖期间,我们店里曾中出过1注大乐

透二等奖。我当时觉得二等奖‘打头阵’,一等奖肯定也不远了,没想到这么快就降临了”。提及大奖,蔡女士表示仍恍然如梦。

正如蔡女士所言,每一次购彩都是一次随手公益,支持国家公益事业的同时,又得到收获幸运的机会。奉献爱心,体验快乐,快去身边的体彩实体店邂逅属于自己的好运吧!

# 捐赠30万元!

## 宁波大叔喜领大乐透3837万元!

“上半年看到浙江中出2.4亿元大奖的新闻,很羡慕,没想到7月份自己也来领奖了!”7月11日,来自宁波的杨先生(化名)现身浙江省体育彩票管理中心领奖室时兴高采烈地说。

7月8日,体彩大乐透第23077期开奖,本期我省宁波、台州双双中出大奖。其中宁波中出1注大乐透追加一等奖,单票收获奖金共3837万元。

“我平时看到体彩实体店,就会进去买几注,到现在也有二十多年了。”杨先生表示,自己曾经也中过一些小奖,平时不止购买超级大乐透,也会买7星彩、顶呱刮等游戏。

“我平时喜欢花个二三十块钱,买几注机选,用2倍、3倍或者5倍投,一直追加。”7月7日,杨先生下班回家,在路上看到一

家体彩实体店,就依照自己的购彩习惯,进店机选了这一张3注追加,3倍投。7月8日查询开奖号码时,才发现自己中了大奖。

“上半年看到浙江中出2.4亿元大奖的新闻,我心里很羡慕,没想到7月份自己也来领奖了!一开始挺平静,后来有点懵,有点激动。主要是凭运气。”杨先生笑着说。

据了解,2023年上半年浙江省大奖接连不断,近期更是连续4期爆出大乐透一等奖。其中杨先生中出的3837万元大奖是我省今年截至目前中金额排名第二的大奖,仅次于第23017期中出的2.4亿元大奖!值得一提的是,这两个大奖同样都出自宁波。

交谈中,杨先生说自己平时也时常关注浙江体彩的新闻动态,对体彩的公益事

业有一些了解,于是现场决定向浙江省青少年发展基金会捐赠20万元,向浙江省体育基金会捐赠10万元。

“我以后还会买,希望以后还会中。”杨先生表示,自己将一如既往地支持体彩公益事业。

